



Łódź, dnia 18.10.2024 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania konkursowego

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: Konkursu ofert 167/UODL/ZP/U/2024 na wykonywanie badań laboratoryjnych

Pytanie 1

W SWKO w X Wymagane dokumenty w pkt. 14 znajduje się zapis dot. Załącznika NR 7: „Zgoda Wykonawcy na przetwarzanie danych osobowych - wg załącznika nr 7 - należy przedstawić w formie oryginału.” W dokumentacji konkursowej brak jest wykazanego Załącznika nr 7.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa zapisy SWKO rozdział X Wymagane dokumenty w pkt. 14

Pytanie 2

W Formularzu ofertowym w SWKO wystąpił błąd w zapisie daty ogłoszenia postępowania konkursowego: „Nawiązując do ogłoszenia z dnia 11.07.2024 r. o postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 26–27 Ustawy o działalności leczniczej z dnia 15 kwietnia 2011 r. (Dz. U. z 2023 r., poz. 991, j.t. ze zm.) oraz Ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 146 t.j. ze zm.), o zamiarze zawarcia umowy na wykonywanie badań laboratoryjnych dla SP ZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr 2 w Łodzi.”

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis.

Pytanie 3

Wnoskujemy o zastąpienie Załącznika NR 4 (WSKAZANIE LICZBY I KWALIFIKACJI ZAWODOWYCH OSÓB PRZEZNACZONYCH NA REALIZACJĘ ŚWIADCZEŃ ZDROWOTNYCH STANOWIĄCYCH PRZEDMIOT KONKURSU OFERT) oświadczeniem w zakresie ilości i kwalifikacji personelu bez podawania danych identyfikacyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje załącznik nr 4.

Z poważaniem

Zastępca Kierownika Działu Zamówień Publicznych

mgr Maria Dyl-Niedźwiecka
mgr Maria Dyl-Niedźwiecka